

Referencia pre spoločnosť CfME (CZ), s.r.o.

Na začiatku roku 2013 sme pre klienta Pfizer spustili rozsiahly neziskový projekt Krajina záchrancov, ktorý je zameraný na vzdelávanie laickej verejnosti v oblasti poskytovania prvej pomoci. Cieľom projektu je pripraviť každého obyvateľa Slovenska na možnosť, že raz sa ocitne v situácii, kedy bude musieť poskytnúť prvú pomoc niekomu zo svojich blízkych. Vďaka e-learningovému kurzu prvej pomoci na www.prvapomoc.sk môže každý bezplatne absolvovať teoretické základy prvej pomoci. Tie sú vysvetlené jednoduchou a zrozumiteľnou formou pomocou videí a interaktívnych testov.

Vzhľadom k rozsiahlosti a technickej náročnosti e-learningového kurzu prvej pomoci sme oslovili spoločnosť Centre for Modern Education (CZ), s.r.o. ako dodávateľa komplexného riešenia e-learningu. Nosným prvkom z hľadiska obsahu sa stala séria ôsmich hraných videí, ktoré názorne popisujú situácie zo života rodiny a úkony prvej pomoci, ktoré je nutné osvojiť si. Tematika prvej pomoci je mimoriadne náročná z hľadiska kvalifikovaného spracovania odborných informácií, ich zmysluplného triedenia a ďalšieho spracovania. Spoločnosť CfME (CZ), s.r.o., sa tejto úlohy zhostila mimoriadne profesionálne, čo sa prejavilo tak na stavbe scenárov jednotlivých videí, ako aj na samotnej realizácii nakrúcania. S rovnakým profesionálnym prístupom bol spracovaný aj ďalší interaktívny obsah e-learningu a záverečný test.

Na spolupráci s CfME (CZ), s.r.o. sme ocenili metodické, obsahové, grafické a programátorské spracovanie kurzu prvej pomoci, ako aj veľkú dávku flexibility a ústretovosti, s ktorou sme sa u každého člena ich tímu stretli. Vďaka skúsenostiam spoločnosti CfME (CZ), s.r.o., v oblasti tvorby e-learningu a celkovému prístupu spoločnosti sme prípravnú, realizačnú a testovaciu fázu projektu zvládli pod veľkým časovým stresom v priebehu necelých dvoch mesiacov.

Spoluprácu so spoločnosťou CfME (CZ), s.r.o. môžeme rozhodne odporučiť.


SEESAME, s. r. o.
Prievozská 4D, 821 09 Bratislava
IČO: 35 702 931
IČ DPH: SK2020311678

Peter Jančárík
Director, Client Service
SEESAME Communication Experts